

DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS, d. d.

Dodatek št. 3

k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila

za

**Izvedbo dodat. ukrepov 1. faze na oporni konstr. OZ-05 (VA6007) na AC A1/0065 Pesnica-
Dragučova v km 2,266 do km 2,569 in AC A1/0071 Dragučova-MB (Ptujška) v
km 0,000 do km 0,361;
Sklop1, 2**

marec 2022

V skladu s členoma 9. in 10. Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe podajamo naslednja pojasnila in spremembe v zvezi z dokumentacijo v zvezi z oddajo javnega naročila:

Odgovori na vprašanja ponudnikov:

Vprašanje 1: Ker na vprašanja ne dobimo vaših odgovorov v razumnem roku, vas prosimo za podaljšanje roka za oddajo ponudb za vsaj 2 tedna.

Odgovor: V nadaljevanju dodatka podajamo podaljšanje roka za predložitev ponudb in roka za postavljanje vprašanj.

Vprašanje 2: iz razpisne dokumentacije (osnutka pogodbe) izhaja, da se pogodba z naročnikom sklepa s klavzulo fiksnosti oz. nespremenljivosti cen.

V današnjih okoliščinah poslovanja je navedena pogodbeni klavzula do ponudnikov nepoštena in v nasprotju z temeljnimi načeli obligacijskega zakonika, predvsem načelom sorazmernosti dajatev in splošno priznanim načelom poštenosti med strankami.

Ponudniki v današnjih okoliščinah nikakor ne moremo pravilno in ustrezno upoštevati dvig cen surovin in materialov, energentov ipd., hkrati pa je jasno, da zalog materiala, surovin in izdelkov ni in se roki dobav zaradi tega drastično podaljšujejo. Ponudniki torej poslujemo v popolnoma nepredvidljivih okoliščinah, ki jih obstoječe vojno stanje v Ukrajini samo še poslabšuje. V teh popolnoma nepredvidljivih okoliščinah je določilo o fiksnosti cen toliko bolj nesprejemljivo in nepošteno. Hkrati pa uporaba tega določila neminovno pripelje do tega, da se bomo ponudniki morali zavarovati z oddajamo ponudb, ki bodo veliko dražje, in posledično tudi težje nesprejemljive z vidika naročnika, kar lahko privede tudi do nerealizacije javnega naročila.

Menimo, da bi naročniki veliko lažje oddali projekt in po veliko bolj ugodnih ponudbah, če bi omogočili možnost valorizacije ponudbenih cen na enoto in omogočili, da ponudnik svoje cene po oddaji naročila prilagodi indeksom razlik v ceni, ki jih izračunava in objavlja Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala (GZS ZGIGM), šteto od presečnega dneva datuma oddaje ponudbe dalje.

Naročnika pozivamo torej, da klavzulo o fiksnosti cen iz razpisne dokumentacije črta ter omogoči valorizacijo ponudbenih cen.

Odgovor: V nadaljevanju dodatka podajamo spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila glede valorizacije cen (sprememba podčlena 13.8 Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe, podčlena 13.8 Posebnih pogojev pogodbe in 3. člena Vzorca pogodbe za vsakega od razpisanih sklopov).

Vprašanje 3: Zaradi velike obsežnosti ponudbe, tehničnih in ostalih zahtev vas prosimo za podaljšanje roka za oddajo ponudbe za 1 mesec.

Odgovor: V nadaljevanju dodatka podajamo podaljšanje roka za predložitev ponudb in roka za postavljanje vprašanj.

Vprašanje 4: Ali lahko ista skupina ponudnikov z istimi podizvajalci odda ločeni ponudbi za sklop 1 in sklop 2?.

- Odgovor:** Da. V podčlenu 1.1. Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe je navedeno: »Ponudniki lahko oddajo ločeno ponudbo za Sklop 1 in/ali Sklop 2. Ponudbe ni mogoče oddati samo za del sklopa.« V ta namen sta v dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila pripravljena obrazca ponudbe za vsakega od razpisanih sklopov, ponudbena predračuna za vsakega od razpisanih sklopov in vzorca pogodbe za vsakega od razpisanih sklopov.
- Sistem e-JN omogoča le istočasno oddajo ponudb za Sklop 1 in Sklop 2, kar pomeni, da mora ponudnik, v kolikor oddaja ponudbo za oba sklopa, ločeni ponudbi za posamezni sklop oddati istočasno preko sistema e-JN.
- Poleg tega mora ponudnik, v kolikor oddaja ponudbo za oba sklopa, izkazati izpolnjevanje zahtev iz dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila za posamezni sklop (kot npr. pogoj za sodelovanje iz podčlena 4.2 (c) Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe).
- Vprašanje 5:** Ali lahko skupina ponudnikov s podizvajalci odda ločeno ponudbo za sklop 1 in ločeno ponudbo za sklop 2? Sistem E-JN namreč oddaje ločenih ponudb istega gospodarskega subjekta ne dovoljuje.
- Odgovor:** Da. V podčlenu 1.1. Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe je navedeno: »Ponudniki lahko oddajo ločeno ponudbo za Sklop 1 in/ali Sklop 2. Ponudbe ni mogoče oddati samo za del sklopa.« V ta namen sta v dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila pripravljena obrazca ponudbe za vsakega od razpisanih sklopov, ponudbena predračuna za vsakega od razpisanih sklopov in vzorca pogodbe za vsakega od razpisanih sklopov.
- Sistem e-JN omogoča le istočasno oddajo ponudb za Sklop 1 in Sklop 2, kar pomeni, da mora ponudnik, v kolikor oddaja ponudbo za oba sklopa, ločeni ponudbi za posamezni sklop oddati istočasno preko sistema e-JN.
- Poleg tega mora ponudnik, v kolikor oddaja ponudbo za oba sklopa, izkazati izpolnjevanje zahtev iz dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila za posamezni sklop (kot npr. pogoj za sodelovanje iz podčlena 4.2 (c) Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe).
- Vprašanje 6:** Pozivamo vas, da nemudoma podaljšate rok za oddajo ponudb za 1 mesec, saj na vprašanja ne odgovarjate, ki so ključna za pripravo ponudb.
- Odgovor:** V nadaljevanju dodatka podajamo podaljšanje roka za predložitev ponudb in roka za postavljanje vprašanj.
- Vprašanje 7:** Poglavje 4, Tehnični pogoji za izvedbo del, je označeno kot poslovna skrivnost. Ali ga lahko ponudniki preberemo in upoštevamo pri pripravi ponudbe? V kolikor da, podaljšajte rok za oddajo ponudb za 30 dni, da lahko ponudniki pri pripravi ponudbe upoštevamo tudi poglavje 4.
- Odgovor:** Poglavje 4 je bilo pomotoma objavljeno z oznako poslovna skrivnost. Kot del dodatka št. 3 objavljamo Poglavje 4 brez oznake poslovna skrivnost, ki v celoti nadomešča prvotno objavljeno Poglavje 4. Razen umika oznake poslovna skrivnost, v Poglavju 4 ni drugih sprememb.
- V nadaljevanju dodatka podajamo podaljšanje roka za predložitev ponudb in roka za postavljanje vprašanj.
- Vprašanje 8:** Glede na preverbe in informacije STS-a v roku 90 dni ne bo mogoče

podaljšati. Res da ste v odgovoru na vprašanje napisali, da je v 90 dneh možno pridobiti STS, vendar je to zgolj vaše teoretično sklepanje. Pozivamo vas, da podaljšate pogodbeni rok za pridobitev STS na vsaj 150 dni.

Odgovor: Naročnik zahteva dopolnitev STS-a za modificiran ali novi gradbeni proizvod, ki bo ustrezal projektnim in razpisnim zahtevam.
Naročnik je pri organu za izdajanje Slovenskih tehničnih soglasij (STS) preveril ustreznost 90 dnevnega roka za dodelitev dopolnjenega STS-a.
Naročnik ne bo spreminjal roka za dopolnitev STS-a za modificiran ali novi gradbeni proizvod.

Spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:

Poglavje 1 - Navodila ponudniku za izdelavo ponudbe:

V podčlenu 13.8 se spremeni način valorizacije cen, kot glasi:

»Naročnik bo izvajalcu priznal valorizacijo cen z upoštevanjem indeksa 04 GRADNJA AVTOCEST, ki ga izračunava in objavlja Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala (GZS ZGIGM).

Prva valorizacija cen se prizna na predlog izvajalca in se lahko izvede, ko kumulativno povečanje dogovorjenega indeksa cen preseže 2% vrednosti, šteto od datuma oddaje ponudbe.

Po izvedeni prvi valorizaciji cen se po poteku vsakega nadaljnjega obračunskega obdobja izvede valorizacijo skladno z dejansko vrednostjo dogovorjenega indeksa za obdobje, za katerega se izdaja mesečna situacija. Pri tem se upošteva tako mesečna povišanja kot tudi znižanja indeksa, pri čemer se cena ne zniža pod vrednost iz osnovne ponudbe izvajalca. Izvajalec je upravičen le do razlike v ceni, ki presega 2 % vrednosti indeksa.«

Spremeni se podčlen 20.1 tako da glasi:

Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN <https://ejn.gov.si/eJN2> najkasneje **do dne 20. 4. 2022 do 12. ure**. Za oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«.

Spremeni se podčlen 22.1 tako da glasi:

Odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN dne **20. 4. 2022** in se bo začelo ob **13. uri** na spletnem naslovu <https://ejn.gov.si/eJN2>.

Poglavje 3 – Posebni pogoji pogodbe:

V podčlenu 13.8 – Prilagoditve zaradi spremembe stroškov, se spremeni način valorizacije cen, kot glasi:

»Naročnik bo izvajalcu priznal valorizacijo cen z upoštevanjem indeksa 04 GRADNJA AVTOCEST, ki ga izračunava in objavlja Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala (GZS ZGIGM).

Prva valorizacija cen se prizna na predlog izvajalca in se lahko izvede, ko kumulativno povečanje dogovorjenega indeksa cen preseže 2% vrednosti, šteto od datuma oddaje ponudbe.

Po izvedeni prvi valorizaciji cen se po poteku vsakega nadaljnega obračunskega obdobja izvede valorizacijo skladno z dejansko vrednostjo dogovorjenega indeksa za obdobje, za katerega se izdaja mesečna situacija. Pri tem se upošteva tako mesečna povišanja kot tudi znižanja indeksa, pri čemer se cena ne zniža pod vrednost iz osnovne ponudbe izvajalca. Izvajalec je upravičen le do razlike v ceni, ki presega 2 % vrednosti indeksa.«

Poglavje 7 – Vzorec pogodbe za vsakega od razpisanih sklopov:

V 3. členu se spremeni način valorizacije cen, kot glasi:

»Naročnik bo izvajalcu priznal valorizacijo cen z upoštevanjem indeksa 04 GRADNJA AVTOCEST, ki ga izračunava in objavlja Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala (GZS ZGIGM).

Prva valorizacija cen se prizna na predlog izvajalca in se lahko izvede, ko kumulativno povečanje dogovorjenega indeksa cen preseže 2% vrednosti, šteto od datuma oddaje ponudbe.

Po izvedeni prvi valorizaciji cen se po poteku vsakega nadaljnega obračunskega obdobja izvede valorizacijo skladno z dejansko vrednostjo dogovorjenega indeksa za obdobje, za katerega se izdaja mesečna situacija. Pri tem se upošteva tako mesečna povišanja kot tudi znižanja indeksa, pri čemer se cena ne zniža pod vrednost iz osnovne ponudbe izvajalca. Izvajalec je upravičen le do razlike v ceni, ki presega 2 % vrednosti indeksa.«

Kot del tega dodatka objavljamo Poglavje 4 brez oznake poslovna skrivnost, ki v celoti nadomešča prvotno objavljeno Poglavje 4.

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS, d. d.**